



# 为打造现代化太行山水名城长子示范区而努力奋斗

## 我县召开重点项目要素保障推进会

**本报讯** 1月24日,我在政府二楼会议室组织召开重点项目要素保障推进会。县委副书记、县长甄泰峰出席会议并讲话。他强调,要认真贯彻落实县委十届四次全会暨县人民代表大会会议精神,加大工作力度,把时间节点,倒排工期,狠抓落实,确保重点项目要素保障工作快速推进。副县长李晋平主持会议,丹朱镇、慈林镇和县人社局、财政局等负责人参加会议。

会上,各乡镇对重点项目要素保障工作进展情况进行了汇报,对存在困难和问题,逐一研究解决,并对下一步工作进行具体安排。

甄泰峰强调,要统一思想认识,采取切实有效措措,加强工作调度,提高工作效率,加快解决项目要素保障工作中遇到的困难和问题;要全力强化重点项目要素保障,切实做好实施项目的基础性工作,加强部门指导,形成工作合力,高标准、严要求落实好各项工作任务;要加快手续办理,强化沟通协调,超前谋划,共同推进,扎实做好重点项目要素保障相关工作,为全方位推动长子高质量发展贡献力量。

宋云 陈雨彤

## 县十七届人大常委会第十二次会议召开

**本报讯** 1月24日,县十七届人大常委会第十二次会议在县人大三楼会议厅召开。县人大常委会代理主任甄宏刚,副主任李峰岩、王华庆、乔先苗出席会议。县政府副县长李晋平,县法院院长郭国芳,县检察院检察长郭永革,县监委相关负责人,县政府相关部门负责人,各工作组负责人,各乡镇人大主席,县人大机关副科级以上干部列席会议。

会议听取和审议了县十七届人大二次会议筹备情况的报告,县人大、县政府、县法院、县检察院、县发改局、县财政局向县十七届人大二次会议所作工作报告的起草说明;县政府、县法院、县检察院作关于县十七届人大一次会议代表建议办理情况的报告;县人大常委会关于长子县第十七届人大常委会代表资格审查委员会建议名单(草案);县人大常委会代表资格审查委员会作关于代表资格审查情况的报告;县人大常委会、县人民法院提请人事任免职案,拟任命人员作供职报告。

会议还进行了分组审议、联组审议,对有关事项进行表决,向新任命人员颁发任命书,任职人员进行了宪法宣誓。

甄宏刚强调,县十七届人大二次会议是我县一次定盘子、定目标、定任务的重要会议,要进一步提高政治站位,加强组织领导,强化统筹协调,明确责任分工,形成工作合力,以强烈的政治责任感和使命感,共同推进大会筹备工作有序进行;要严格组织程序,严肃会议纪律,全面落实中央和省市委加强换届风气监督的有关规定,统筹安排好各次会议活动,确保会议风清气正、纪律严明;要充分发挥代表主体作用,以饱满的政治热情,积极参政履职,共同把这次人代会开成一个凝心聚力、团结奋进、求真务实、风清气正的大会。

林陆

## 长子县人民代表大会常务委员会任免名单

(2022年1月24日长子县第十七届人民代表大会常务委员会第十二次会议通过)

任命:

杨齐斌为长子县人民法院副院长、审判委员会委员;

吴丽华任长子县人民法院审判委员会委员;

免去:

杨齐斌的长子县人民法院刑事审判庭庭长职务;

吴丽华的长子县人民法院石哲法庭庭长职务;

刘春霞的长子县人民法院陶店人民法庭庭长职务。

## 长子县人大常委会关于召开长子县第十七届人民代表大会第二次会议的决定

(2022年1月24日长子县第十七届人民代表大会常务委员会第十二次会议通过)

长子县第十七届人民代表大会常务委员会第十二次会议决定:长子县第十七届人民代表大会第二次会议于2022年1月25日至28日召开。会议采用“主会场+分会场”视频会议模式,去会主会场,

## 县十七届人大二次会议举行预备会议

**本报讯** 1月25日下午,县十七届人大二次会议预备会议召开,县人大常委会党组书记王宇红,县人大常委会代理主任甄宏刚,副主任李峰岩,王华庆、乔先苗出席会议并在主席台就座。薛宏刚主持会议。县领导李峰、石凌雁、吴斌、史宇荣、贾景昌、李瑞栋,县法院院长郭国芳等出席会议。

会议通过了长子县第十七届人民代表大会第二次会议议程(草案),长子县第十七届人民代表大会第二次会议主席团和秘书长名单(草案),长子县第十七届人民代表大会第二次会议议案审查委员会名单(草案)。

甄宏刚强调,县十七届人大二次会议是在全县上下全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神、紧紧围绕省委、市委、县委决策部署,奋力打造现代化太行山水名城长子示范区的重要时刻召开的一次重要会议。各位代表一定要以高度的政治责任感和历史使命感,认真履行宪法和法律赋予的职责,在大会主席团的领导下,把这次会议开成一个凝心聚力、求真务实、奋发进取、风清气正的大会。

会议采用“主会场+分会场”视频会议模式进行,主会场设在县宾馆三楼会议室,各乡镇设分会场。燕慧 晓俊

## 政协第十届长子县委员会第二次会议举行预备会议

**本报讯** 1月24日,中国人民政治协商会议第十届长子县委员会第二次会议在县宾馆三楼会议室举行。县十届政协副主席吴斌,县委副书记、统战部长、政协党组副书记刘爱红,县十届政协副主席高之军、范建宏、李伟、孙慧芳及全体委员出席会议。会议由吴斌主持。

本次会议应到委员204人,实到191人,符合规定人数。

会议通报了县政协十届一次会议以来提案办理情况;审议通过了政协第十届长子县委员会第二次会议议程和日程;审议通过了政协第十届长子县委员会第二次会议编组办法和各组召集人名单、邀请出席会

议员范围及名额;宣布了会议工作机构和负责人名单、会风会纪规定及有关事项。

会议要求,全体政协委员要进一步统一思想,以高度的责任感、使命感和荣誉感,严格按照日程安排,集思广益,围绕全县中心工作,以提案、社情民意信息等履职能务,谋良策,建真言,积极协商议政,为打造现代化太行山水名城长子示范区而努力奋斗。

会议采用“主会场+分会场”视频会议模式进行,大会主会场设在长子宾馆三楼会议室,分会场分别设在霍尔辛赫办公楼和长子农商行会议室。

燕慧 晓俊 边琴 浩东

## 政协第十届长子县委员会第二次会议举行中共党员会议

**本报讯** 1月24日,中国人民政治协商会议第十届长子县委员会第二次会议在县宾馆三楼会议室举行中共党员会议。县委副书记、统战部长、县政协副主席吴斌,副主席范建宏、李伟出席会议。县常委、统战部长、政协党组副书记刘爱红主持会议,县政协协理员中的中共党员参加会议。

会议宣布了政协第十届长子县委员会第二次会议临时党组成员名单。

李峰要求,各委员要充分发挥模范带头作用,团结并带动非党委员,履好职、尽好责,当好参政议政的“带头人”,带头参政议政,带头撰写高质量提案,带头建言献策。要注重团结合作,做好畅所欲言、“引导人”,在坚持正确政治方向上、推进经济社会发展上、促进团结和谐上凝聚和传递正能量。要严格遵守纪律,争做遵章守纪的“示范人”,牢记党员身份,牢记组织纪律,牢记廉洁自律,共同完成好大会预定的各项任务,确保本次会议圆满成功。

会议采用“主会场+分会场”视频会议模式进行,大会主会场设在长子宾馆三楼会议室,分会场分别设在霍尔辛赫办公楼和长子农商行会议室。

燕慧 晓俊 边琴 浩东

## 我县召开2022年度春季征兵工作会议

**本报讯** 1月24日,我县在政府五楼会议室组织召开2022年度春季征兵工作会议,重点对2022年上半年征兵工作进行再安排再部署。县委副书记、人武部长宋晓明,县人民政府副县长李晋平,人武部政委瞿锐出席会议。各乡镇和有关单位负责人参加。

瞿锐传达了省、市征兵工作会议精神,宋晓明对全县2021年征兵工作进行总结,安排部署了2022年春季征兵工作任务,并提出具体的要求。

李晋平指出,要从思想和行动上高度重视起来,充分认清征兵工作的重大意义,切实提高站位,增强工作责任心,客观研判形势,明确工作任务,通过透彻解读标准,转变思想观念,努力为部队输送更多高学历高素质的优质兵员。要准确把握春季征兵的特点和规律,加强组织领导,密切协调配合,多方式多渠道开展常态化政策宣传,严格审查把关,及时完成各阶段征兵任务。要强化责任担当,不断提升我县春季征兵工作的质量和成效,严守廉洁征兵红线,做好经验总结,加强疫情防控和风险评估工作,抓好体检、政考关口,提升兵员质量,确保我县春季征兵工作圆满完成。

张晓君 孔令盼

## 我县召开新冠肺炎疫情防控工作调度会

**本报讯** 1月24日,副县长牛艳丽在县卫体局四楼会议室主持召开新冠肺炎疫情防控工作调度会。各乡镇(服务中心)和县卫体局、工信局、应急局等相关单位分管领导参加会议。

会上,县卫体局对近期省、市疫情防控工作相关政策规定进行了解读;各乡镇(服务中心)和各单位围绕省外归来人排查、疫情防控应急预案完善等工作进行了汇报。

牛艳丽强调,各级各部门要提高思想认识,全面压实

责任,时刻绷紧疫情防控这根弦。要严把疫情防控“关口”,强化返乡人员摸排管控,按規定严格落实居家隔离等相关措施,坚决守住疫情防控线;要加强宣传,充分利用广播、电视、新媒体等多渠道进行广泛宣传,引导群众及时了解疫情防控政策和工作要求,营造科学防控的社会氛围;要及时上报疫情防控应急预案、责任体系和省外归来人排查等,切实筑牢外防输入防火墙,确保全县人民度过一个平安健康、文明祥和的新春佳节。 王雪瑶

## 长子县“专班+项目”高效推进省校合作

**本报讯** 深化省校合作开展以来,长子县创新举措,拓宽思路,组建7个工作专班,采取一个专班包联一个项目的“专班+项目”模式,多点发力,齐头并进,全力做好对接、签约、服务等工作,高效推进省校合作,为全方位推动高质量发展汇聚了人才力量。

该县结合处级干部分工,及时成立了由分管副县长、职能部门负责人、组工干部组成的7个省校合作工作专班,探索建立了分管处级干部对接洽谈,职能部门组织实施,组工干部联络推进的工作机制,做到了省校合作工作具体化、课题化。工作专班按照长子县“十四五”期间发展目标任务,着眼重点产业发展需求,与多所高校联系对接,明确了与7所高校开展合作,并通过邀请调

研和实地入校的方式丰富合作内容、细化合作事项。目前县政府与中南林业大学(北京)应急管理与安全工程学院签署合作框架协议,在生产安全、人才培养、技术服务等方面深度合作,推进煤炭产业全面升级优化;与浙江大学土地与国家发展研究院签署综合实践基地建设项目,围绕县域经济、产业转型、乡村振兴等发展需求,开展决策咨询、规划指导;与中国政法大学法学院签署战略合作协议,开展法治政府研究、党政干部培训等项目,提高党政干部依法行政能力;与北京师范大学签署安全与应急领域合作协议,开展基础教育师资培训和党政干部国家安全教育培训。

赵雪岗 来源:《长治日报》

## 长子:“网格员”筑牢疫情防控坚实防线



是耐心地为他们宣传防控规定、普及健康知识、传达疫情信息,一遍又一遍,一户又一户,慢慢地居民们都理解了她的工作,也愿意配合她的工作。

丹阳社区居民宋某对网格员的工作十分感谢,她说:“元旦前从运城回来,经过报备后自己隔离,社区的网格员每天都关注我的情况,帮助买菜、跑腿,十分感谢。”

栗育红也深有感触:

“现在社区居民都有很强的防控意识,返乡人员也能理解,主动告诉居家隔离离情

况。作为社区工作者,我们就是为居民服务,是社区和居民之间的‘连心桥、传话筒’。所以,我们要心系群众,坚持做到眼观六路,耳听八方,努力更好地为居民服务,对我们居民负责任,守护疫情防控最后一道防线。”

长子疫情防控工作开展以来,像栗育红一样的网格员还有很多,而且大多是女性,他们全力冲锋在社区防控的第一线,战斗在防控工作最前沿,充分发挥人熟、地熟、情况熟的优势,每天加班加点,通过小区卡口、电话联系、微信沟通、入户排查等方式对辖区人员进行地毯式网格化摸排。同时,对近期所有天津、河南等地返乡、有旅居史的人员以及密切接触者,全部登记造册,逐人建立档案,实行落

为了让居民们“宅”在家里无后顾之忧,网格员还变身“信息员”,通过入户走访或微信视频进行测温,确保第一时间掌握居家隔离人员的身体状况和动态信息,并提醒居民做好个人防护,减少外出,配合疫情防控工作。同时利用大数据,安排居家隔离人员做好核酸检测,健康码转码等工作,切实做到“楼不漏户,户不漏人”,用实际行动织密防疫安全网,这些都被辖区居民看在眼里,记在心上。

丹阳社区党委书记、主任秦晓君表示:“为确保做好疫情防控工作,我们特别对重点人员进行重点摸排,并对所有平房区、商户、公寓、出租房屋发放张贴了宣传单,网格员每天在辖区内用喇叭播放疫情防控知识,进一步提高居民的疫情防控意识。今后,我们社区全体网格员将会坚守第一线,守住‘外防输入’防控网,在疫情防控主战场,凝聚强大力量,众志成城,坚决打赢这场疫情防控阻击战。”

疫情当前,广大网格员逆行而上,用日复一日地坚守,守卫着居民的身体健康和生命安全,让长子这个城市更加安全、更有温度。

泽峰 安欣 陈亮

